

И только жалость не нужна...



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

При виде больного, беспомощного человека у всех нормальных людей возникает чувство жалости. Но человеку с ограниченными физическими возможностями менее всего нужна жалость. Вот реальная помощь, поддержка, внимание, общение — это другое дело.

На слете я видела добрые, веселые и... счастливые лица. Конечно, там — в будничной, повседневной жизни — инвалиды каждый день сталкиваются с трудностями, порой непреодолимыми. Но здесь можно на время забыть о трудностях и ощутить биение жизни, а может, познакомиться с приятным человеком или просто поговорить, да в конце концов просто посмотреть на деревья, траву, пруд. Здесь люди вместе, и все они — сильные личности.

Житель Мценки Владимир Чегодаев исполнилось всего лишь 50 лет, когда случилось несчастье: ему на спину упала металлическая опора и задела позвоночник. Производственная травма. В результате — инвалидная коляска. Вся тяжесть забот легла на плечи жены Валентины. Им повезло лишь в одном: предприятие выделило квартиру в доме, построенном специально

для инвалидов. То есть человек имеет возможность спуститься в инвалидную коляске с пятого этажа на улицу. Редкий, к сожалению, случай для наших городов.

Татьяна Ивановна Мордвинова заболела полиомиелитом в 1958 году. Молодежь о такой болезни знает ничего не знает. К счастью. А тогда, в середине 20-го века, массовые прививки не было. После такой болезни двигаться можно только при помощи подручных средств.

— Силы я черпала из своего увлечения спортом, — улыбается Татьяна. — Человек я спортивный, вот и сегодня буду с удовольствием участвовать в соревнованиях по дартсу. Мне показалось, что дело тут не только в спорте. Татьяна активный, жизнерадостный, общительный человек, и именно эти качества определяют ее жизненную позицию. Недаром она возглавляет общество инвалидов Железнодорожного района города Орла.

Участники слета соревновались не только в меткости, силе, ловкости. В стендах были представлены изделия прикладного творчества: картины из



деревя, соломки, листьев, вышивки, фотографии... Очень привлекательным конкурсом мне показался конкурс рыбаков. Сидишь мирно у пруда: в руках удочка, над головой солнце, перед тобой пруд, вокруг деревья и благостная во всем тишина.

Виктор Георгиевич Мисюков уже 12 лет не ходит. Говорит, что это последствие неудачно перенесенной операции на позвоночнике. «Вот мои ноги», — грустно показывает он на лежащие рядом костыли.

До операции Виктор Георгиевич рыбалкой не увлекался, а теперь решил попробовать (на снимке). К сожалению, только лишь попробовать, потому как без ног да без посторонней помощи превратить рыбалку в увлечение никак не получится. Но рыбалка началась успешно, и уже через несколько минут после начала на крючке упробовался крупный карась.

Житель Орла Анатолий более двадцати лет. Сейчас ему 39. Добрый, спокойный взгляд, негромкий голос, мудрость суждений... Он не любит вспоминать тот роковой день, когда во всю юношескую удаль мчался на мотоцикле:

чекски безвылазно я просидел дома, — рассказывает Анатолий. — Конечно, друзья навещали, вывозили на короткие прогулки, но я не люблю навязывать себя и свои проблемы.

Но теперь я понял, что то вынужденное одиночество тоже давало мне силы. И в какой-то момент я устал мучиться: просто злость одолевала — и я заставил себя быть оптимистом.

Сегодня Анатолий научился водить машину с ручным управлением, завел собаку, которую, кстати, сам и выгуливает, и не избегает мероприятий, где собираются такие же сильные люди, как он.

Директор государственного учреждения «Реабилитационно-спортивный центр инвалидов» Николай Егорович Свиридов мечтает, чтобы подобные встречи проходили и на районных уровнях. «Для людей с ограниченными возможностями, — говорит Свиридов, — общение необходимо ничуть не меньше, чем средства реабилитации». Участники слета с ним согласны.

На открытии слета выступил заместитель начальника управления социальной защиты населения департамента социальной политики Орловской области В.М. Мильшин. Ирина ПОЧИТАЛИНА. Фото автора.



смелый, молодой, счастливый.

Потом жизнь разбилась на две разные части — до аварии и после. Все планы оказались непостижимо далекими и до боли желанными. Отказывался верить, что никогда не сможет ходить. Долго жил надеждой, пока не понял — это конец. — Около десяти лет практи-

ЭТО ИНТЕРЕСНО

НОВЫЙ КОСМОДРОМ — НА ДАЛЬНЕМ ВОСТОКЕ

Глава Роскосмоса А.Н. Перминов уверен, что к 2020 году на Дальнем Востоке должен быть построен космодром для запуска пилотируемых космических кораблей нового типа.

А.Н. Перминов подчеркнул, что новый космодром не заменит Байконур. Космодром на территории Казахстана продолжит работать на полную мощность, однако России необходима собственная гражданская стартовая площадка.

Возможно, площадок будет несколько. В ближайшие дни Роскосмос и Европейское космическое агентство планируют начать обсуждение строительства пилотируемого корабля, который сможет летать не только на орбиту, но и к Луне, и к Марсу. «Новый тип корабля потребует создания новой ракеты-носителя, а значит, и нового места для старта», — пояснил А.Н. Перминов.

В МОРЕ ЛАПТЕВЫХ РАСТАЯЛ ЛЕД

Экспедиция океанологов на судне «Виктор Буйницкий» обнаружилла полное отсутствие льда в море Лаптевых. «Мы прошли те места, где более века назад дрейфовало зажатое во льдах легендарное судно «Фрам» Фрильофа Нансена, и нигде не встретили ледяных полей. Температура воды везде не ниже плюс трех градусов», — рассказал сотрудник Тихоокеанского океанологического института Дальневосточного отделения РАН Игорь Семилетов.

ЭКСПЕРИМЕНТЫ НА ОБЕЗЬЯНАХ — ПОД ЗАПРЕТ?

Европарламент принял декларацию, призывающую пересмотреть действующие в ЕС нормы проведения экспериментов над животными и ввести запрет на использование обезьян для проведения опытов.

Этот вопрос рассматривался под давлением международного общества по защите животных Animal Defenders International. По его данным, каждый год в научных лабораториях стран ЕС используется для экспериментов до десяти тысяч обезьян. Чаще всего экспериментируют на приматах в Великобритании, во Франции и в Германии.

НАЙДЕН НОВЫЙ ВИД ЖИВОТНЫХ

На Филиппинах найден новый вид животных из отряда рукокрылых. Выглядит создание как летучая мышь, со светло-оранжевым мехом, с заметными белыми полосками, проходящими в области челюсти и поперек бровей. Это, по мнению ученых, представитель отряда крыланов, которых также иногда называют летучими собаками. Данному виду дали наименование Styloctenium mindorensis.

ВИТАМИН В12 УЛУЧШАЕТ НАСТРОЕНИЕ?

Финские ученые обнаружили, что витамин В12, содержащийся в некоторых продуктах, содействует улучшению настроения.

При употреблении этого витамина организм начинает вырабатывать гомоцистеин — аминокислоту, которая может нейтрализовать плохое настроение. По мнению ученых, тем, кто в печали, могут помочь морепродукты, мясо, печенька и молоко.

По сообщениям информантов.

КРИМИНАЛ

Два года — за денатурат

Волна отравлений суррогатным алкоголем, прокатившаяся по ряду областей в конце 2006 года, всколыхнула общественность не на шутку. Правоохранительные органы совместно со специалистами Роспотребнадзора каждый день выявляли все новые точки продажи денатурата. Их счет шёл на десятки, а изъятых отравы — на сотни литров. Благодаря скоординированным усилиям всех служб милиции в Орловской области удалось не допустить суррогатной эпидемии и спасти многие человеческие жизни.

С начала текущего года возбуждено уже 61 уголовное дело по статье 238 УК РФ «Производство, хранение или перевозка в целях сбыта либо сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей». Отрадно то, что эта цифра по сравнению с данными аналогичного периода минувшего года меньше почти в два раза.

На днях сотрудники управления по борьбе с экономическими преступлениями Ливенского райотдела задержали женщину, которая дома торговала денатуратом под видом самогана. Жительница села Круглово просто покупала бытовой растворитель, разбавляла его водой и продавала гремучую смесь. Желая сэкономить, приобретали у нее за 40 рублей пол-литра сомнительного алкоголя.

После проведения контрольной закупки женщину доставили в ОВД по Ливенскому району. Однако она всячески отрицала факт торговли отравленным алкоголем. Говорила, что продавала самогон. Однако у милиционеров другое мнение. — С уверенностью можно сказать, что в состав изъятых алкоголя входит денатурирующая добавка — диэтиленгликоль, — комментирует ситуацию оперативный сотрудник УЮЭП ОВД по Ливенскому району. — Продаваемый алкоголь имеет спиртовой запах, прозрачен на вид, однако является крайне опасным для жизни и здоровья человека.

Не секрет, что любой денатурат способен вызвать изменения в центральной и периферической нервной системе, желудочно-кишечном тракте, воздействует на печень, почки и головной мозг. При попадании в организм вызывает отравление, наркотическое опьянение, головную боль, нарушает дыхание, а отсюда появля-

ются вялость и рвота. Возможен и летальный исход. Основная проблема в борьбе с денатуратом — свободная продажа технических жидкостей. Продавцам, торгующим ими, следует помнить, что такая деятельность подпадает под уголовную ответственность. За продажу спиртосодержащей жидкости, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, предусмотрена ч.1 ст. 238 УК РФ «Производство, хранение или перевозка в целях сбыта либо сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей». Вinovным в данном преступлении грозит наказание в виде штрафа до трехсот тысяч рублей либо лишения свободы сроком до двух лет.

Пресс-служба УВД.

МОЛОДЁЖНЫЙ ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

Если ты одинок, у тебя проблемы, которые кажутся неразрешимыми, позвони по молодежному телефону доверия 45-03-33, а также на линию здоровья 45-04-08 в г. Орле (круглосуточно, бесплатно, анонимно). Тебе помогут твои сверстники, квалифицированные психологи и специалисты.

Социально-психологическая служба центра молодежи «Полет» приглашает всех желающих посетить психологов, психологический клуб, клуб общения инвалидов, клуб молодой семьи.

Ждем вас по адресу: г. Орел, Наугорское шоссе, 5-а.



Продавцам, торгующим ими, следует помнить, что такая деятельность подпадает под уголовную ответственность. За продажу спиртосодержащей жидкости, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, предусмотрена ч.1 ст. 238 УК РФ «Производство, хранение или перевозка в целях сбыта либо сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей». Вinovным в данном преступлении грозит наказание в виде штрафа до трехсот тысяч рублей либо лишения свободы сроком до двух лет.

Объявление

Оргкомитет международного фестиваля «Славянская звезда-2007»

ПРИГЛАШАЕТ НА ПРОСЛУШИВАНИЕ исполнителей эстрадной песни в возрасте от 17 до 30 лет.

Прослушивание состоится 28 сентября в центре молодежи «Полет» по адресу: г. Орел, Наугорское шоссе, 5-а.

Начало прослушивания — в 13.00. Регистрация участников — с 12.00.

Справки по телефонам: 45-03-93, 45-03-19.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ООО "Маслово"

реализует яблоки стандартные разных сортов;
принимает от населения тыкву в неограниченном количестве. Цены договорные.
40-49-47, 41-58-26, 41-79-25.

ОАО "Орловская хлебная база № 36"

ЗАКУПАЕТ ЗЕРНО ГРЕЧИХИ в больших и малых объемах.
(4862) 46-92-22, 46-92-21, 46-92-26, 8-920-281-41-91.

Организация закупает

ячмень пивоваренный, пшеницу 3-го и 5-го классов. Обращаться по телефонам: 74-08-96, 74-08-97.

ДЕПАРТАМЕНТ СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ СООБЩАЕТ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПРОВЕДЕНИЯ 21 СЕНТЯБРЯ 2007 Г. ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

по поставке продуктов питания для областных государственных учреждений здравоохранения в 4-м квартале 2007 года.

Победителя аукциона:
Лот № 1 — ПО «Центр заготовок и сбыта». Цена контракта - 1 258 444 руб.
Лот № 2 — ООО «Партнеры». Цена контракта - 1 022 250 руб.
Лот № 3 — ООО «Урицкий молокозавод». Цена контракта - 274 572 руб.
Лот № 4 — ООО «Урицкий молокозавод». Цена контракта - 165 996 руб.
Лот № 5 — ООО «Урицкий молокозавод». Цена контракта - 65 184 руб.
Лот № 6 — ООО «Урицкий молокозавод». Цена контракта - 202 678 руб.
Лот № 7 — закупка не состоялась.
В полном формате протокол аукциона размещен на сайте www.adm.orel.ru

МЕЖРАЙОННАЯ ИНСПЕКЦИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ № 2 ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ОБЪЯВЛЯЕТ О ПРИЕМЕ ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ УЧАСТИЯ В КОНКУРСЕ НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГРАЖДАНСКОЙ СЛУЖБЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Ведущая группа должностей:
- начальник отдела камеральных проверок № 2;
- начальник юридического отдела;
- начальник отдела оперативного контроля;
- начальник отдела урегулирования задолженности;
- начальник отдела камеральных проверок № 1.

Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие квалификационным требованиям к вакантной должности государственной гражданской службы.

Требования, предъявляемые к претендентам:
Высшее профессиональное образование экономического или юридического направления, стаж работы для ведущей группы должностей — не менее двух лет стажа государственной гражданской службы (государственной службы иных видов) или не менее четырех лет стажа работы по специальности; для старшей группы должностей — не менее трех лет стажа работы по специальности.
Для участия в конкурсе необходимо представить межрайонной ИФНС России № 2 по Орловской области (г. Орел, ул. МОПРа, 24, кабинет № 511) следующие документы:
- анкету установленной формы (утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 г. 667-р) с приложением фотографии 4х6;
- копию паспорта (паспорт предъявляется лично по прибытии на конкурс);
- копию диплома об образовании (диплом с выпиской предъявляется лично по прибытии на конкурс);
- копию трудовой книжки;
- медицинское заключение о состоянии здоровья;
- декларацию о доходах и имуществе гражданина, принадлежащем ему на праве собственности, установленной формы.
Срок сдачи документов — 30 дней со дня опубликования объявления.

Дополнительные справки по телефонам: (4862) 74-08-18, 71-41-49 и на сайте www.f57.nalog.ru.

ОАО "ОРЕЛСТРОЙИНДУСТРИЯ"

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ электросварщики ручной сварки.
Оплата труда рабочих сдельно-премиальная — от 14 000 руб. и выше. Организация гарантирует полный социальный пакет. Возможно приобретение жилья по внутреннему ипотечному кредитованию.
Дотация на питание в заводской столовой — 20 рублей.
Обращаться по адресу: г. Орел, Кромское шоссе, д. 21, отдел кадров, телефон 72-51-33.

ООО РЕКЛАМНО-КОММЕРЧЕСКИЙ ЦЕНТР ОГТРК

г. Орел, ул. Горького, 13 тел: 76-20-68
На основании статьи 34 п. 1. «Федерального закона о выборах» сообщаем сведения о размере оплаты работ по изготовлению печатных агитационных материалов на выборах депутатов Государственной Думы РФ.

формат	5-10 шт	10-50 шт	50-100 шт	100-500 шт	500-1000 шт
SR A3 (450x330 мм)	90,00	60,00	40,00	45,00	30,00
A3 (420x297 мм)	80,00	55,00	47,00	40,00	28,00
A4 (210x297 мм)	40,00	25,00	20,00	18,00	15,00

Цены указаны в рублях за 1 экз. без учета стоимости бумаги печать плакатов сольватная (банер, пленки, бумага) за 1 метр квадратный от 250 до 600 рублей (в зависимости от разрешения печати)
Изготовление агитационных сувениров календарей, автозвучки, зажимы, брелки, кружки, футболки, бейсболки, пакеты и т. конверты.
(согласно прайс-листа РКЦ ОГТРК на 2006 год)

Аудио/видеопродукция 1 мин - 4тыс/8тыс. руб.

Выражаем искреннюю благодарность коллективам и ветеранам военной прокуратуры Орловского гарнизона, областного военкомата, военно-мемориальной компании, сотрудникам отдела № 2 ОАО СКБ СМ за помощь и организацию похорон ветерана Великой Отечественной войны, бывшего заместителя военного прокурора Орловского гарнизона полковника юстиции Захарова Евгения Александровича.
Жена, дочь, сестра, внуки, родные и близкие.

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Профсоюзный комитет ОАО «Протон» глубоко скорбит в связи со смертью бывшего главного бухгалтера профкома

НОСОВОЙ

Любови Афанасьевны

и выражает соболезнование родным и близким покойной.

Орловская правда
УЧРЕДИТЕЛИ:
Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ
И.о. главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь В.В. ЧАРПО.

ОТДЕЛЫ:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы — 76-13-18;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
приемная — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Ирина ПОЧИТАЛИНА.
Действующий ответственный секретарь Игорь ТИНЯКОВ.
Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599.
Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не несет ответственности за содержание публикуемых материалов.
Материалы, публикуемые под рубрикой «Деловая встреча», «Из первых рук», «Позиция», «Позиция первого лица», «Новости бизнеса», печатаются на правах рекламы.
За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.
Цена свободная.